

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **28.06.2018, ora 12⁰⁰**, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.555/22.06.2018 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta ordinara a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei ordinare au fost prezenti 19 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat. De asemeni este prezent domnul primar Cirjan Sorin Valentin.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Forțu Macovei-director economic, d-na Tablet Anisoara-Sef Serviciu, ing.Teodorescu Dragos-Sef Serviciu, d-na Corbu Alina Giorgiana -Sef Birou, d-na Pruteanu Elena Sabina - cons.juridic, d-na Ionita Mihaela-consilier precum si reprezentanti mass-media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru ordinare a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea participarii si exercitarii votului prin reprezentare de catre domnul SBIRNEA IULIAN-Sef Birou Monitorizare si Indrumare a Unitatilor de Invatamant in cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau 10.07.2018, ora 12⁰⁰ – daca e cazul), respectiv insusirea modelului procurii speciale afisate pe site-ul www.cabuzau.ro la rubrica „despre noi/interes public/ interes informativ”;

2. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 10.07.2018, ora 12⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 1 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2018 al S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 11980/05.06.2018;

3. Proiect de hotarare privind împuternicirea domnului SBIRNEA IULIAN-Sef Birou Monitorizare si Indrumare a Unitatilor de Invatamant in cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, sa participe si sa voteze in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau 10.07.2018, ora

12⁰⁰ – daca e cazul), punctul nr. 2 înscris pe ordinea de zi, respectiv împuternicirea doamnei Stan Raluca Georgiana – Șef Serviciu Juridic și Executări Silite ca să efectueze toate demersurile necesare înregistrării hotărârilor în Registrul Comerțului, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 11980/05.06.2018;

4. Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii statului de functii al Bibliotecii Municipale « Corneliu Coposu » Rm.Sarat pentru anul 2018;

5. Proiect de hotarare privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta unor familii sau persoane singure aflate in situatii de necesitate;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea si insusirea Protocolului de Colaborare intre Academia de Studii Economice din Bucuresti in parteneriat cu societatea comerciala CCDL Events and Training S.R.L si Unitatea Administrativ Teritoriala - Municipiul Rm.Sarat, in vederea colaborarii pe probleme de interes comun si acordarea sprijinului reciproc si dezvoltarii relatiilor reciproce, cu privire la derularea proiectului «Dezvoltarea spiritului antreprenorial in randul tinerilor intreprinzatori, sustinerea angajarii durabile si a antreprenoriatului social in cadrul regiunii Sud-Est -SE- Social-Biz », cod proiect POCU/82/3/7/105333;

7. Proiect de hotarare privind incetarea contractului de concesiune nr.14266/27.06.2016, avand ca obiect preluarea in concesiune a suprafetei de teren de 30,78 mp (31 mp mp intabulat) cu destinatia extindere spatiu comercial existent, ca urmare a pierderii valabilitatii concesiunii si aprobarea acordarii unui drept de superficie, cu titlu oneros, fara licitatie publica asupra suprafetei de teren de 31 mp apartinand domeniului privat al Municipiului Rm.Sarat, teren situat in Municipiul Rm.Sarat, strada Victoriei, bloc 23C – lotul 1, judetul Buzau, in vederea extinderii spatiului comercial existent, proprietate a domnului Simion Gheorghe, catre acest solicitant;

8. Proiect de hotarare privind aprobarea declansarii procedurii de selectie a unui membru (administrator neexecutiv) al Consiliului de administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat, urmare a vacantarii acestui post, si infiintarea comisiei de selectie in conformitate cu legislatia privind guvernanta corporativa;

9. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de selectie – componenta initiala a membrilor Consiliului de Administratie la S.C ACVATERM S.A Rm.Sarat, a scrisorii de asteptari, a draftului contractului de mandat, a profilului Consiliului de Administratie, a profilului individual al membrilor Consiliului de Adminstratie, precum si a matricei Consiliului de Administratie la societatea mai sus mentionata;

10. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de selectie – componenta integrala a membrilor Consiliului de Administratie la S.C ACVATERM S.A Rm.Sarat;

11. Proiect de hotarare privind actualizarea Actului constitutiv al S.C « PAZA SI PROTECTIE FORSE » S.R.L Rm.Sarat in conformitate cu modificarile legislative in vigoare;

12. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a unor contracte de locatiune pentru suprafetele locative cu destinatia de locuinte, apartinand fondului locativ (public/privat) al Municipiului Rm.Sarat

13. Alte probleme ale activitatii curente

1. Raport privind petitiile adresate Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat in perioada 23.05.2018-21.06.2018.
2. Proces-verbal al sedintei AGA ADI “Buzau 2008” din data de 31.05.2018 si hotararile adoptate in cadrul sedintei.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre d-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela care anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Se supune aprobării plenului Consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.05.2018, cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de ședință și secretarul municipiului, proces verbal postat și pe site-ul Primăriei municipiului Rm.Sarat, www.primariermsarat.ro, acesta fiind aprobat cu 19 voturi pentru din numărul de 19 consilieri locali prezenți.

În continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adresează rugămintea doamnei Puscasu Cornelia, președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor.

D-na consilier Puscasu Cornelia, președintele ședinței:

“Supun votului dumneavoastră ordinea de zi care conține 12 proiecte de hotărâre și punctul “Alte probleme ale activității curente”. Cine este pentru aprobarea ordinii de zi în forma prezentată?”.

Cu 19 voturi pentru din numărul de 19 consilieri locali prezenți, domnii consilieri aprobă ordinea de zi în forma prezentată.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele ședinței supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea participării și exercitării votului prin reprezentare de către domnul SBIRNEA IULIAN-Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Invățământ în cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau 10.07.2018, ora 12⁰⁰ – dacă e cazul), respectiv însușirea modelului procurii speciale afișate pe site-ul www.cabuzau.ro la rubrica „despre noi/interes public/ interes informativ”.**

D-na Puscasu Cornelia roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionuț Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) și o abținere (Ionescu Stefan) din totalul de 19 consilieri locali prezenți.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, președintele ședinței supune discuției domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind împuternicirea domnului SBÎRNEA IULIAN, Șef Birou Monitorizare și Indrumare a Unităților de Învățământ și Întreprinderilor Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Râmnicu Sărat, desemnat prin H.C.L. nr. 128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Sărat în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. COMPANIA DE APĂ S.A Buzău, să participe și să voteze în cadrul Adunării Generale Ordinare a Acționarilor (AGOA) a S.C. COMPANIA DE APA S.A. Buzău, din data de 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau în data de 10.07.2018, ora 12⁰⁰ – dacă e cazul), punctul nr. 1 înscris pe ordinea de zi, respectiv aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 al S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 11980/05.06.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roagă să se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplină și validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Ionescu Stefan) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

În continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind imputernicirea domnului SBIRNEA IULIAN-Sef Birou Monitorizare si Indrumare a Unitatilor de Invatamant in cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Rm.Sarat, desemnat prin HCL nr.128/28.05.2009 reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Rm.Sarat in Adunarea Generala a Actionarilor a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, sa participe si sa voteze in cadrul Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor (AGOA) a S.C COMPANIA DE APA S.A Buzau, din data 09.07.2018, ora 12⁰⁰ (sau 10.07.2018, ora 12⁰⁰ – daca e cazul), punctul nr. 2 înscris pe ordinea de zi, respectiv împuternicirea doamnei Stan Raluca Georgiana – Șef Serviciu Juridic și Executări Silite ca să efectueze toate demersurile necesare înregistrării hotărârilor în Registrul Comerțului, ordine de zi transmisă prin Convocatorul nr. 11980/05.06.2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Ionescu Stefan) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii statului de functii al Bibliotecii Municipale « Corneliu Coposu » Rm.Sarat pentru anul 2018.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind alocarea din bugetul local a unor sume pentru acordarea unor ajutoare de urgenta unor familii sau persoane singure aflate in situatii de necesitate.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea si insusirea Protocolului de Colaborare intre Academia de Studii Economice din Bucuresti in parteneriat cu societatea comerciala CCDL Events and Training S.R.L si Unitatea Administrativ Teritoriala -Municipiul Rm.Sarat, in vederea colaborarii pe probleme de interes comun si acordarea sprijinului reciproc si dezvoltarii relatiilor reciproce, cu privire la derularea proiectului «Dezvoltarea spiritului antreprenorial in randul tinerilor intreprinzatori, sustinerea angajarii durabile si a antreprenoriatului social in cadrul regiunii Sud-Est -SE- Social-Biz », cod proiect POCU/82/3/7/105333.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Florian Nicolae – președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind incetarea contractului de concesiune nr.14266/27.06.2016, avand ca obiect preluarea in concesiune a suprafetei de teren de 30,78 mp (31 mp mp intabulat) cu destinatia extindere spatiu comercial existent, ca urmare a pierderii valabilitatii concesiunii si aprobarea acordarii unui drept de superficie, cu titlu oneros, fara licitatie publica asupra suprafetei de teren de 31 mp**

apartinand domeniului privat al Municipiului Rm.Sarat, teren situat in Municipiul Rm.Sarat, strada Victoriei, bloc 23C – lotul 1, judetul Buzau, in vederea extinderii spatiului comercial existent, proprietate a domnului Simion Gheorghe, catre acest solicitant.

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Torcarescu Stefan - preşedintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Torcarescu Stefan, domnul Grigoras Nelu, domnul Tronaru Cristian Ovidiu si domnisoara Ionita Georgiana Catalina) si o abtinere (domnul Stolojanu Mihai).

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru (domnul Ionescu Stefan, domnul Popescu Stanciu si doamna Topana Mariana) si 2 abtineri (doamna Grama Mariana si domnul Stolojanu Mihai).

Domnul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 3 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Predonescu Lucian si domnul Lastun Marian Madalin) si 2 abtineri (doamna Puscasu Cornelia si domnul Iuga Ionut Ciprian).

Doamna consilier Puscasu Cornelia prezinta faptul ca cei patru consilieri locali PNL se vor abtine dat fiind contextul ca la propunerea de incheiere a contractului de concesiune consilierii PNL au votat impotriva.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 15 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si 4 abtineri (Gramă Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea declansarii procedurii de selectie a unui membru (administrator neexecutiv) al Consiliului de administratie la S.C Transport Urban de Calatori S.A Rm.Sarat, urmare a vacantarii acestui post, si infiintarea comisiei de selectie in conformitate cu legislatia privind guvernanta corporativa.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

Domnul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Se fac propuneri pentru infiintarea comisiei de selectie, dupa cum urmeaza:

Domnul Torcarescu Stefan propune presedinte al comisiei pe domnul consilier local Florian Nicolae, iar ca membri pe domnisoara Horohai Georgiana Marilena si pe doamna Corbu Alina Giorgiana.

Nu se mai fac alte propuneri.

Se trece la procedura de vot secret. Se voteaza pe buletine de vot.

Comisia desemnata pentru numararea buletinelor de vot, in urma exercitarii votului prin “vot secret” constata urmatoarele:

Domnul Florian Nicolae -18 voturi pentru si o abtinere;

Domnisoara Horohai Georgiana Marilena– 19 voturi pentru

Doamna Corbu Alina Giorgiana -19 voturi pentru.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri in integralitatea lui (cu propunerile facute) iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de selectie – componenta initiala a membrilor Consiliului de Administratie la S.C ACVATERM S.A Rm.Sarat, a scrisorii de asteptari, a draftului contractului de mandat, a profilului Consiliului de Administratie, a profilului individual al membrilor Consiliului de Adminstratie, precum si a matricei Consiliului de Administratie la societatea mai sus mentionata.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

Domnul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Lastun Marian Madalin, domnul Predonescu Lucian, doamna Puscasu Cornelia) si o abtinere (domnul Iuga Ionut Ciprian).

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Iuga Ionut Ciprian) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de selectie – componenta integrala a membrilor Consiliului de Administratie la S.C ACVATERM S.A Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

Domnul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 4 voturi pentru (domnul Florian Nicolae, domnul Lastun Marian Madalin, domnul Predonescu Lucian, doamna Puscasu Cornelia) si o abtinere (domnul Iuga Ionut Ciprian).

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 18 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) si o abtinere (Iuga Ionut Ciprian) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind actualizarea Actului constitutiv al S.C « PAZA SI PROTECTIE FORSE » S.R.L Rm.Sarat in conformitate cu modificarile legislative in vigoare.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

Domnul Florian Nicolae – preşedintele Comisiei juridice, de disciplina si

validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

In continuare, d-na consilier Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de valabilitate a unor contracte de locatiune pentru suprafețele locative cu destinatia de locuinte, aparținând fondului locativ (public/privat) al Municipiului Rm.Sarat.**

D-na Puscasu Cornelia roaga sa se exprime avizul comisiilor de specialitate.

D-nul Torcarescu Stefan - președintele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protectia mediului si turism din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

D-nul Florian Nicolae - președintele Comisiei juridice, de disciplina si validare din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-na Sava Manuela Camelia – președinta Comisiei pentru cultura, culte, invatamant, munca, sanatate si protectia persoanelor aflate in nevoie din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu unanimitate de voturi.

D-nul Ionescu Stefan – presedintele Comisiei pentru activitati economico-financiare si agricultura din cadrul Consiliului local al municipiului Rm.Sarat mentioneaza ca proiectul de hotarare a fost avizat cu 5 voturi pentru.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 19 voturi pentru (Apostol Marieana, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Stefan, Ionita Georgiana-Catalina, Lastun Marian Madalin, Popescu Stanciu, Predonescu Lucian, Sava Manuela Camelia, Topana Mariana, Torcarescu Stefan, Tronaru Cristian Ovidiu, Grama Mariana, Iuga Ionut Ciprian, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Rosca Constantin, Ungureanu Gheorghita) din totalul de 19 consilieri locali prezenti.

Se trece la discutarea ultimului punct al ordinii de zi **Alte probleme ale activitatii curente.**

Doamna consilier **Puscasu Cornelia:**

As vrea sa aduc in discutie faptul ca pe alea pietonala din centru exista 3 stalpi care nu au lumina.

Domnul primar face cateva precizari:

- a) In aceste zile se va semna contractul de finantare pentru Scoala “Dr.Ilie Pavel”;
- b) S-a depus proiectul pe mobilitate urbana;
- c) S-au depus diligente cu castigatorul licitatiei pentru deviere retea electrica in cartierul Bariera Focsani si Extindere Bariera Focsani pentru a incepe cat mai rapid lucrarile;
- d) Suntem in linie dreapta cu procedura preliminara pentru rețeaua de gaze in Bariera Focsani si Extindere Slam Rimnic;
- e) Avem o solicitare a Asociatiei Motociclistilor, luni se va dezbate programul acestei activitati. Vreau sa precizez faptul ca pentru oras este benefic. Avem

si o propunere din partea unui organizator de evenimente pentru a face un festival legat de acest eveniment;

- f) Se vor realiza cateva expertize tehnice la unele cladiri pentru a putea vedea ce facem cu ele la Unitatea Militara. Avem in vedere reabilitarea fostului Comandament pentru a-i putea da destinatia de "sediul Jandarmerie".

In incheiere doamna Puscasu Cornelia, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2(doua) exemplare.

Presedintele sedintei,
D-na consilier Puscasu Cornelia



Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidou Manuela